DAEWOO

Interrupteur pour volet roulant IVR501W

Guide d'Installation
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GARANTIE LIMITEE A DEUX ANS FR

LIZ INVEST (la société) garantit I'interrupteur pour volet roulant Daewoo
contre les défauts du matériel et de fabrication, dans le cadre d'une
utilisation normale pendant une période de deux ans a compter de la
date d’achat par I'acheteur original.

Lorsqu’un produit est échange, le produit qui vous est retourné
devient votre propriété et le produit défectueux est la propriété de
I'entreprise.

Lorsque le produit est échangeé, la durée de garantie n‘est pas
prolongée. Celle-ci dure deux ans a compter de la date d’achat du
produit originel.

Tous produits achetés provenant des distributeurs, magasins de
détail, ou boutiques en ligne doivent étre retournées au magasin
d’origine pendant la période de garantie. Veuillez contacter votre
revendeur.

Il est de votre responsabilité d'informer le revendeur des pannes
constatées. LIZ Invest ne sera pas responsable pour les dommages
ou la perte.

Pour toute question technique, visitez notre site www.daewoo-
security.fr pour télécharger le manuel d'utilisation complet,
visionner les vidéos, ou regarder le FAQ. Vous pouvez nous
contacter via contact@daewoo-security.fr



mailto:contact@daewoo-security.fr

PRECAUTIONS D’UTILISATION

L'interrupteur ne doit pas étre démonté ou modifié.

-N'utilisez pas le produit s'il est endommagé

-Ne l'installez pas a 'extérieur

-Veuillez couper I'électricité pour l'installer ou le démonter

-L'interrupteur doit étre installé et utilisee en conformite avec la législation locale

ENTRETIEN

-Ne jamais utiliser de produits abrasifs ou corrosifs pour nettoyer le produit
-Utilisez un chiffon doux
-Ne jamais utiliser un aérosol, cela pourrait causer un dysfonctionnement interne.

RECYLAGE
Ce logo indique que les produits qui ne sont plus utilisés ne
doivent pas étre jetés comme déchets ménagers.
lls sont susceptibles de contenir des substances qui sont
dangereuses pour la santé et I'environnement
Retournez le produit a votre revendeur ou utilisez le service de
I— P

collecte de recyclage fourni par votre commune.

Par la présente, LIZ Invest certifie que les produits avec ce marguage sont conformes a la directive
suivante émise par la commission de la communauté européenne.

Directive EMC (2014/30/EV)
Directive basse tension (2014/35/EV)
Directive rouge (2014/53/EV)
Directive RoHS (2014/65/EV)

Le respect de ces directives implique la conformité a la norme d'essai européenne suivante.
EN55032 : 2012+AC : 2013 ; ENB1000-3-2 :2014 ; EN61000-3-3 :2013 ; EN55024 :2010+A1 :2015
EN60950 :2006+A11 :2009+A1 :2010+A12+2011+A2 :2013

EN300 32t8 V2.1.1 (2016-11)

EN62321:2009

Représentatif autorisé. David HADDAD, Président.
|
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DANS LA BOITE

e Interrupteur encastrable x1

e Guide d'installation rapide
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CARACTERISTIQUES

L'interrupteur vous permet d'ouvrir et fermer vos volets a distance et de
programmer des horaires de fonctionnement. Simulez une présence
chez vous lorsque vous étes en vacances

- Connexion Wifi 2.4Ghz - Application Daewoo Home Connect
- Utilisez-le en local ou via I'application

- Voyants LEDs réglables

- Puissance : Max 600W - 3A

- AC 220-240V

- Compatible avec Amazon Alexa et Google Home

LE BRANCHEMENT DE L'INTERRUPTEUR EN DETAILS

ARRIVEE ELECTRIQUE
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Veuillez suivre les étapes suivantes pour le brancher :
- Coupez l'alimentation électrique
- Reliez les fils électrigues selon le schéma ci-dessus
- Encastrez l'interrupteur dans votre mur
- Retablissez I'alimentation électrique

INSTALLATION DE VOTRE INTERRUPTEUR CONNECTE

Avant toute installation, veuillez-vous_ assurer que votre box internet est
en 2,4Ghz et que votre mot de passe Wifi est inférieur a 20 caractéres.

1.Depuis votre téléephone, téléchargez gratuitement l'application DAEWOO
Home Connect sur I'App store ou sur le Google Play

2.Lancez l'application

3.Créez-vous un compte

4.Connectez-vous et créez une “maison”

5. Entrez en mode WiFi
Appuyez sur le bouton Reset (bouton du bas) pendant environ 20
secondes.

6. Ajoutez l'interrupteur Daewoo

Appuyez sur “Ajouter un appareil” puis allez dans I'onglet Electricité.
Sélectionnez votre interrupteur Daewoo Interrupteur de volet roulant
IVR50TW

Appuyez sur « Etape suivante »

Entrez votre mot de passe WiFi et confirmez

Attendez environ 20 secondes pour que votre interrupteur soit trouve
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7. Configurez le nom de votre interrupteur (ex

«Recherene
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INTERFACE DE L'APPLICATION

1- PAGE PRINCIPALE

e
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ﬁ partiellement ens...

Sur la page principale, vous pouvez retrouver diverses informations :
- Lamétéo : température, humidité et pression atmosphérique
- Vos produits : cameéras, systeme d’alarme, prises connectee...
- L'icbne pour accéder a votre profil : tout en bas a droite
- L'icobne pour ajouter d'autres appareils : tout en haut a droite

2- INTERFACE DE L'INTERRUPTEUR CONNECTE

Vous pouvez sur cette page ouvrir et fermer votre volet instantanément.
Programmez aussi des heures d'ouverture et de fermeture si vous le
souhaitez.




DAEWOO

Smart Roller shutter switch IVR501W

User manual



WARRANTY LIMITED TO TWO YEARS EN

LIZ INVEST (the company) warrants the Daewoo roller shutter (the
product) against defects in material and workmanship, under normal
use, for a period of two years from the date of the purchase by the
original purchaser.

e When a product is exchanged, the product that is given to you
becomes your property, and the defective product is the
company’s property.

e When the product is exchanged, the warranty is not extended. The
warranty is valid for two years from the date of original purchase.

e All products purchased from distributors, retail stores or online
shops must be returned to the original store within the warranty
period. Please contact your reseller.

e |t is your responsibility to inform the reseller of any malfunctions
you notice. LIZ Invest will not be responsible for damages or loss.

e Forany technical questions, please visit our website www.daewoo-
security.fr to download complete user manuals, watch installation
videos or read the FAQ. You can contact us at contact@daewoo-

security.fr



http://www.daewoo-security.fr/
http://www.daewoo-security.fr/
mailto:contact@daewoo-security.fr
mailto:contact@daewoo-security.fr

PRECAUTIONS FOR USE

The switch must not be disassembled or modified.

-Do not use the product if it is damaged

-Do not install it outside

-Please cut off the electricity to install or dismantle it

-The switch must be installed and used in accordance with local legislation

MAINTENANCE

-Never use abrasive or corrosive products to clean the product
-Use a soft cloth
-Never use an aerosol, it may cause internal malfunction.

RECYCLING

This logo indicates that products which are no longer in use should
not be thrown away as household waste.

They may contain substances that are harmful to health and the
environment.

Return the product to your reseller or use the recycling collection

I c € service provided by your city.

LIZ Invest hereby certifies that the products with this mark are compliant with the following
directive issued by the Commission of the European Community.

EMC Directive (2014/30/EU)
The low voltage directive (2014/35/EV)
RED Directive (2014/53/EV)
RoHS Directive (2014/65/EU)

Compliance with these directives implies compliance with the following European test
standards

ENB5032 : 2012+AC : 2013 ; EN61000-3-2 :2014 ; EN61000-3-3 :2013 ;

ENb55024 :2010+A1:2015

EN60950 :2006+A11 :2009+A1 :2010+A12+2011+A2 :2013

EN300 32t8 V2.1.1 (2016-11)

EN62321:2009

Authorized representative. David HADDAD, President

1§—April—2021



IN THE BOX

e Roller shutter switch x1
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Q e User manual x1
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FEATURES

The switch allows you to open and close your shutters remotely and to
program operating hours. Simulate a home presence when you are on
vacation

- 2.4Ghz Wifi connection - Daewoo Home Connect application
- Use it locally or via the application

- Adjustable LED indicators

- Power: Max 600W - 3A

- AC 220-240V

- Compatible with Amazon Alexa and Google Home

THE CONNECTION OF THE SWITCH IN DETAILS

ELECTRIC ARRIVAL
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Please follow the following steps to plug it in:

- Cut off the power supply

- Connect the electric wires according to the diagram above
- Embed the switch in your wall

- Restore the power supply

DOWNLOAD THE APP

Make sure your internet box is 2.4Ghz and your Wifi password is less
than 20 characters.

1.From your phone, download the free DAEWOO Home Connect app
from the App store or Google Play

2. Launch the application

3.Create an account

4.Connect and create a “house”

CONNECT YOUR ROLLER SHUTTER SWITCH IN THE APP

1.Enter WiFi mode
Press the Reset button (bottom button) for approximately 20 seconds.

2. Add the Daewoo switch

Press “Add device” then go to the Electricity tab.
Select your Daewoo Roller shutter switch IVR5OTW
Click on "Next step"

Enter your WiFi password and confirm



Wait about 20 seconds for your switch to be found

Step 3. Configure your switch name
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APPLICATION INTERFACE

1- MAIN PAGE
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On the main page, you can find various information:

- Weather: temperature, humidity and atmospheric pressure

- Your products: cameras, alarm system, connected sockets ...
- The icon to access your profile: at the bottom right

- The icon to add other devices: at the top right

2- SWITCH INTERFACE

You can on this page open and close your shutter instantly. Also
schedule opening and closing times if you wish.




